

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа та страхування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти - доктор філософії галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» Західноукраїнського національного університету

На даний час підготовка доктора філософії є надзвичайно актуальною. Нинішні реалії фінансової та банківської сфер, пріоритети грошово-кредитної політики зорієнтовують вищі навчальні заклади на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку. Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може тільки фахівець, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими вміннями і навичками та спроможний ефективно використовувати новітні інноваційні технології. Саме на це і направлена освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування».

ОНП «Фінанси, банківська справа та страхування» вдосконалена після консультацій із роботодавцями та науковцями, які засвідчили необхідність підготовки докторів філософії за даною спеціальністю. В процесі роботи над програмою було враховано їхні побажання. В основі ОНП визначені програмні компетентності, які розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми.

ОНП включає навчальні дисципліни, які готують аспіранта як фахівця, як науковця, як викладача до майбутньої викладацької діяльності, передбачено педагогічну практику, метою якої є формування умінь та навичок викладання навчальних дисциплін і організації педагогічної роботи безпосередньо на базі університету. Програма має усі передумови для досягнення своїх цілей.

Освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти - доктор філософії спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає потребам сфери фінансів, банківської справи та страхування, стратегічним завданням, які постають у цьому напрямку, вимогам роботодавців і за умови її виконання здобувачами вищої освіти забезпечить їхню якісну підготовку.



Начальник Головного управління  
Державної казначейської служби  
України у Тернопільській області

Петро ГРИНЧИШИН